
REUNIÓN ORDINARIA DA COMISIÓN DE CALIDADE. FACULTADE DE FORMACIÓN DO 
PROFESORADO 

 
Acta número 40, de 24 outubro de 2022 

 

LUGAR: Facultade de Formación do Profesorado. 

 

A sesión realízase a distancia, sesión virtual, de acordo coa lexislación aplicable no 

artigo 17 da lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público e no 

“Protocolo para o uso de medios electrónicos nas reunións de órganos colexiados da 

USC” publicado no Taboleiro Electrónico da USC o 28/4/2020. Os acordos tómanse 

contestando vía correo electrónico no prazo que vai dende o envío da convocatoria o 

20 de outubro de 2022 ata as 14:00 h. do luns día 24 de outubro de 2022, mediante a 

opción “responder a todos” para que todos/as teñan coñecemento da 

contestación/voto, sendo as opcións: “a favor”, “en contra”, “abstención”.  

 

 

DATA: 24 de outubro de 2022 

 
ASISTENTES 
Brao Viña, Ana María (PAS) 

Caldeiro Pedreira, Mº Carmen (PDI) 

López Gómez, Santiago (PDI) 

López Rúa, Paula (PDI) 

Muñoz Carril, Pablo César (PDI) 

Otero Urtaza, Eugenio Manuel (PDI) 

Poncet Souto, Marta Mª (PDI) 

Romero Castro, María José (PDI) 

Santamaría Queiruga, Olaya (PDI) 

Sarceda Gorgoso María Carmen (PDI) 

 

Orde do día: 

1. Aprobación, se procede, das alegacións ao informe provisional de avaliación da 

renovación da acreditación do Grao en Mestre/a de Educación Infantil e das 

accións de mellora propostas.   

2. Aprobación, se procede, das alegacións ao informe provisional de avaliación da 

renovación da acreditación do Grao en Mestre/a de Educación Primaria e das 

accións de mellora propostas. 

 

1. Aprobación, se procede, das alegacións ao informe provisional de avaliación 
da renovación da acreditación do Grao en Mestre/a de Educación Infantil e 
das accións de mellora propostas 
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Sométese a aprobación o documento coas alegacións ao informe provisional de 

avaliación da renovación da acreditación do Grao en Mestre/a de Educación 

Infantil e das accións de mellora propostas, enviado con antelación para a súa 

consulta. O documento queda aprobado co seguinte resultado: 

Votos emitidos: 10 

Votos a favor: 10 

Votos en contra: 0 

Abstencións: 0 

2. Aprobación, se procede, das alegacións ao informe provisional de avaliación 
da renovación da acreditación do Grao en Mestre/a de Educación Primaria e 
das accións de mellora propostas 

A profesora Paula López Rúa traslada a través do correo electrónico que no 

documento se inclúe unha acción de mellora (AM7) que non procede e propón 

que se elimine. Acéptase a proposta por parte dos asistentes. 

Sométese a aprobación o documento coas alegacións ao informe provisional de 

avaliación da renovación da acreditación do Grao en Mestre/a de Educación 

Primaria e das accións de mellora propostas, enviado con antelación para a súa 

consulta. 

O documento, coa modificación previa sinalada pola profesora Paula López 

Rúa, queda aprobado co seguinte resultado: 

Votos emitidos: 10 

Votos a favor: 10 

Votos en contra: 0 

Abstencións: 0 

A secretaria                                                                                      Visto e prace, a presidenta 

 

 

Marta María Poncet Souto                                                    María Carmen Sarceda Gorgoso 
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 Sinaturas dixitais / Firmas digitales / Digital signatures
 

Asinante/Firmante/Signer: CARMEN SARCEDA GORGOSO, DECANO A DA FACULTADE DE FORMACION DO
PROFESORADO, UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA, 17/11/2022 16:12:50.
 
 
Asinante/Firmante/Signer: MARTA MARIA PONCET SOUTO, SECRETARIO A DA FACULTADE DE FORM DO
PROFESORADO, UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA, 17/11/2022 13:05:49.
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